



<https://gscm.ranepa.ru>

25 января – памятная дата в России. После подписания в 1755 году императрицей Елизаветой Петровной Указа об уч-

реждении Московского университета, Татьянин день стал отмечаться сначала как день рождения университета, а позднее и как праз-

дник российского студенчества. У нас его традиционно отметят студенты Муромского промышленно-гуманитарного колледжа.

Примите мои поздравления с Днём российского студенчества – Татьяниним днём!

Студенческие годы – пожалуй, самая жизнеутверждающая и яркая пора. В это время вы совершаете новые открытия, получаете новые знания, заводите верных друзей, открываете таланты, строите планы на будущее, реализуете себя в общественной жизни.

Студенчество – мощная движущая сила региона, его кадровый и интеллектуальный потенциал. Некоторые из вас уже сейчас делают первые шаги в будущей профессии, задавая высокие стандарты качества и профессионализма.

Ежегодно наши студенты достойно представляют область на различных всероссийских чемпионатах и форумах – «Молодые профессионалы», «Таврида.АРТ», «Территория смыслов», «Евразия Global», «iВолга», «Истоки», «Бирюса», «ШУМ» и многих других. Ребята привозят медали, побеждают в гранто-

вых конкурсах. Наша молодёжь не боится трудностей и стремится быть полезной для общества.

Многие из вас – активные участники волонтёрского движения. Все мы помним, как вы встречали вынужденных переселенцев с Донбасса, помогали им наладить новую, мирную жизнь. А сейчас оказывает поддержку землякам, которые несут службу в зоне специальной военной операции. Огромное спасибо каждому из вас за верность девизу «Своих не бросаем».

Рассчитываю, что вы связуете своё будущее именно с Владимирской областью. Нет сомнений, что вашим знаниям и умениям, энергии и творческому подходу найдётся эффективное применение на родной земле.

Дорогие друзья, желаю вам успешной учёбы, крепкого здоровья, благополучия и достижения всех поставленных целей!

Губернатор Владимирской области А.А.АВДЕЕВ.

# От сессии до сессии живут студенты весело

## Достигнуть намеченных целей

С сентября 2022 года Меленковское отделение возглавляет А.В. Южалов. У Алексея Владимировича педагогическое образование и богатый опыт работы с подрастающим поколением. 23 года он отдал службе в органах внутренних дел, трудился, в том числе, в детской комнате милиции. 8 лет А.В. Южалов работал в Меленковском отделении ДОСААФ России, затем был главой администрации муниципального образования Ляховское.

«На данный момент в Меленковском отделении обучаются 181 студент в 9 группах по направлениям профессиональной подготовки - «Оператор швейного оборудования», «Тракторист-механист», «Мастер по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства», «Повар-кондитер». В этом году ряды обучающихся колледжа пополнились на 40 человек. По новым стандартам профессионального образования в виде демонстрационного экзамена будут проходить выпускные испытания будущие повара-кондитеры и мастера по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства, а операторы швейного оборудования и трактористы-механисты - в виде традиционной письменной квалификационной работы. В этом году состоится выпуск из 4 групп», - рассказывает Алексей Владимирович.



А.В. Южалов

У Меленковского отделения Муромского промышленно-гуманитарного колледжа, несомненно, много плюсов. Например, близкое расположение к дому, бесплатное обучение и питание, предоставление общежития и наличие стипендии. Нельзя не отметить и то, что в Меленковском отделении учат премудростям профессии опытные наставники. Большинство преподавателей учреждения работают здесь уже не один

десятак лет и выпустили множество профессионалов на предприятия Меленковского района, и не только. В процессе обучения в колледже преподаватели уделяют большое внимание практике. А для этого на базе учреждения есть сварочная и швейная мастерские, мастерская слесарного дела, тракторная лаборатория, лаборатории комбайнов, сельскохозяйственной техники и устройства машин, сантехни-

ческого оборудования, электромонтажная лаборатория, автодром, трактородром и 30 га земли для оттачивания навыков вождения сельхозтехники. Вне учебного заведения студенты проходят производственную практику на предприятиях Меленковского и соседних районов, где некоторые из них начинают свою трудовую путь после получения профессии - это АО ПЗ «Илькино», ООО «Мелагро», ООО «Литмаш-М», ООО «Меленковский консервный завод», ИП Гадалов А.Ф., ООО «Меленковская швейная фабрика «Имидж», АО «Муромский завод радиоизмерительных приборов», ООО «Добрятинское карьероуправление», ООО «Добрятинский комбинат минеральных порошков», ИП Жидоморова Л.М., ООО «Хлебозавод «Меленковский», СПК ПЗ «Дмитриевы Горы», ГУП «ДСУ», ИП Сакеев А.Ф., ИП Мелькунов В.А., ИП Чаднов К.П., образовательные учреждения района.



В швейной мастерской



С опытными наставниками

Получают студенты новые знания, необходимые для работы в дальнейшем, участвуя в чемпионатах и олимпиадах по профессиональному мастерству - «Абилимпикс», «WorldSkills», «Молодые профессионалы», подготовка к которым сейчас идет полным ходом.

«Хочется пожелать нашим студентам, в первую очередь, здоровья. Ну, и, конечно же, достигнуть всех намеченных целей, найти свое место в жизни. Кроме того, семейного благополучия, взаимопонимания с родными и близкими», - отметил А.В. Южалов.

## Влюбляясь в профессию

Студенческие годы — это веселое и немного беззаботное время, наполненное самыми различными событиями. И не зря, уже покинув стены «альма-матер», мы так часто их вспоминаем. В преддверии Татьяниного дня о своих буднях нам рассказали сами студенты:

### Валерий Панков, 2 курс:

- Я учусь на мастера по ремонту и обслуживанию инженерных систем жилищно-коммунального хозяйства. Пошел обучаться именно на эту профессию, потому что мне она интересна. Да и пригодится в будущем. Я участвую в областном конкурсе «Абилимпикс», поскольку там можно узнать много нужного и полезного в области моей профессии, в частности, в электрике. Для себя я почерпнул новые навыки, да и сам формат мероприятия мне пришелся по душе. В этом году поеду на конкурс в третий раз. Я уже занимал 2 и 3 призовые места. Учиться в нашем колледже мне нравится. Сейчас мы собираем электромонтажный модуль на практических занятиях. Я сюда пришел получать профессию и уверен, что только на практике можно постичь все её премудрости. В будущем планирую связать свою жизнь с полученной специальностью, работать в «Россетях», как и мой отец.



### Алексей Косярков, 2 курс:

- Пошел получать образование здесь, потому что учебное заведение находится близко к дому, так как я живу в Меленках. Кроме того, мне был знаком преподавательский состав, в компетентности которого у меня не оставалось сомнений. Е.Р. Свердюкова порекомендовала мне выбрать именно этот колледж, я прислушался к её совету и несколько не пожалел. Учусь здесь, я вступил в ряды бойцов поискового отряда «Сыны Отечества». Теперь активно занимаюсь поисковой работой, отправляясь в экспедиции. Учиться мне в колледже очень нравится. Как и многим, по душе практические занятия. Очень запомнился первый опыт по сборке электроприборов, монтаж проводов и занятия по сварке.



### Евгения Никитина, 2 курс:

- Моя будущая профессия — оператор швейного оборудования. Пошла сюда учиться ввиду семейных обстоятельств. Самое яркое воспоминание из учебы на данный момент - это поездка на швейную фабрику «Имидж». Мне там понравилось, хотя изначально считала иначе. Благодаря этой поездке, наблюдая за слаженной работой на предприятии, я полюбила всей душой будущую профессию. Теперь хочу продолжать и после учебы заниматься швейным делом. Группа у нас небольшая, но дружная. Мы с девочками общаемся и вне учебного времени.



Валентина ТРОШИНА.